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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

  

Κύριοι 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας σε προγραμματισμένη συνεδρία που πραγματοποιήθηκε 

την Τετάρτη 28 Μαΐου 2014 μελέτησε και ενέκρινε  την  Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης για 

την περίοδο από 1 Ιανουαρίου 2013 μέχρι 28 Μαΐου 2014,  η οποία έχει καταρτισθεί  σύμφωνα 

με το Άρθρο 11 του περί των Προϋποθέσεων Διαφάνειας (Κινητές Αξίες προς Διαπραγμάτευση 

σε Ρυθμιζόμενη Αγορά) Νόμο του 2007 (Ν.190(Ι)/2007). 

 

 

Φύση εργασιών του Συγκροτήματος: 

 

Oι κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήματος δεν έχουν αλλάξει κατά την εν λόγω περίοδο, σε 

σχέση με το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2013, και παραμένουν η διαχείριση  και 

εκμετάλλευση ιδιόκτητων πλοίων, οι εκτελωνίσεις οι  διεθνείς μεταφορές και ο τουρισμός. 

 

 

Οικονομική κατάσταση και ουσιώδη γεγονότα του Συγκροτήματος για την εν λόγω 

περίοδο: 

 

Τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος για το πρώτο τρίμηνο παρουσιάζουν ζημία,   με τις ζημίες 

όμως να είναι μειωμένες  σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο.   

 

Ο κύκλος εργασιών του Συγκροτήματος σημείωσε μείωση κατά 3% σε σχέση με το 2013. 

Αρνητικά επηρεάστηκαν όλοι οι τομείς δραστηριότητας του Συγκροτήματος με τους  τομείς της 

ναυτιλίας και μεταφορών να μειώνονται κατά 3,50% ενώ μείωση  κατά 3% παρουσιάστηκε στο 

τομέα του τουρισμού. 

 



Το μεικτό κέρδος μειώθηκε  κατά 2% σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο  λόγω της 

μείωσης των πωλήσεων. 

 

Τα έξοδα διαχείρισης και πωλήσεων παρουσιάζουν μείωση σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή 

περίοδο του 2013. Σημειώνεται ότι  το Διοικητικό Συμβούλιο τον Απρίλιο του 2013 

λαμβάνοντας υπόψη τις οικονομικές συνθήκες  όπως αυτές διαμορφώθηκαν  στη κυπριακή 

οικονομία μετά τις αποφάσεις του Euro group το Μάρτιο του 2013,  προχώρησε με τη λήψη 

μέτρων για μείωση των λειτουργικών εξόδων του Συγκροτήματος.  

 

Η μείωση στα έξοδα διαχείρισης και πωλήσεων αλλά και των αποσβέσεων σε σχέση με την 

αντίστοιχη περσινή περίοδο αντιστάθμισε τη μείωση στο μεικτό κέρδος και έτσι τα 

αποτελέσματα παρουσιάζουν βελτίωση.   

 

Κατά την διάρκεια της υπό εξέταση περίοδο δεν υπήρξαν οποιαδήποτε άλλα ουσιώδη γεγονότα 

και συναλλαγές, πέραν των συνήθων εργασιών του Συγκροτήματος, τα οποία θα είχαν αντίκτυπο 

στη οικονομική  κατάσταση του Συγκροτήματος.  

 

Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες  

 

Οι κυριότεροι κίνδυνοι που αντιμετωπίζει το Συγκρότημα δεν έχουν διαφοροποιηθεί από αυτούς 

που περιγράφονται στην Ετήσια Έκθεση της Εταιρείας για το έτος 2013.   

 

 

Εξελίξεις και προοπτικές  

 

Αναφορικά με τις προοπτικές για το τρέχον έτος, λαμβάνοντας υπόψη την εξέλιξη των εργασιών 

του Συγκροτήματος μέχρι και σήμερα  αναμένεται όπως τα αποτελέσματα θα είναι  βελτιωμένα 

σε σχέση με το 2013. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο όμως επισημαίνει ότι αστάθμητοι παράγοντες όπως η τρέχουσα κρίση 

και η αβεβαιότητα   αναφορικά με το μέλλον και τις προοπτικές της Κυπριακής οικονομίας  

σχηματίζουν ένα σκηνικό με σημαντική μεταβλητότητα η οποία ενδέχεται να επηρεάσει τις πιο 

πάνω προβλέψεις.   
 

 

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

 

Βάσος Γ.  Χατζηθεοδοσίου  

Εκτελεστικός Πρόεδρος   

 

 


